

榮譽學程師生歡度耶誕 覺軒花園閃星光

學聲大代誌

【記者盧逸峰淡水校園報導】有「星光一班」之稱的第一屆榮譽學程，配合耶誕佳節，於上月24日在覺軒花園教室舉辦「聖誕閃星光」，校長張家宜、教務長葛煥昭、學務長柯志恩、文創中心執行長劉慧娟、授課教師黃文智、課外組組長江夙冠皆出席參與盛會。

首先由裝扮成耶誕老人的主持人，帶領所有同學歡唱耶誕歌曲，師生感受佳節氣息，也帶動遊戲讓同學有互動的機會，增進彼此間的情誼！同時藉由播放影片，呈現本學期榮譽學程的上課歷程。

張校長表示，僅200位新生符合參與榮譽學程的資格，班上同學都可說是各系菁英，課業份量也因此加重，還要將學業成績維持在全班前10%，真的不容易！課程中聘請優良師資，分享職場經歷、成功經驗，有助於提升同學的視野，更能有豐碩的收穫！

張校長勉勵同學，「要堅持下去，完成四年榮譽學程學業的同學，將獲邀至五星級飯店享用大餐，做為獎勵！」黃文智提到，「在『課外活動』領域的課程中，把時間都安排給講師運用，透過講師分享自身的經驗，讓同學們有很多收穫，在大一就能有如此難得的經驗是很幸福的！也感謝課外組對於課程的協助。」

參加榮譽學程的同學分享許多收穫與感想，水環一盧佳好說：「淡江風評很好，所以來此就讀；收到榮譽學程的通知單，也讓人感覺學校對入學成績較高的同學很關心；參加榮譽學程收穫很多，希望大家都能一起走完四年。」

中文一陳韻心提到，「收到榮譽學程通知單時感到非常開心，參與課程後覺得視野、思考都有所提升，每次上課也有新的收穫！」機電一林政遠認為，「榮譽學程比普通課程更有趣，是最有收穫的課，也體會到『學而後知不足』的道理，期許大家都能顧好成績。」

2013/01/02

修習101榮譽學程「創意思考與溝通」課程的學生於上月24日在覺軒花園教室舉辦「聖誕閃星光」，圖為師生們一同開心合影留念。（攝影／羅廣群）

